
  

VERBALE DEL 23 OTTOBRE 2019 

L'anno 2019, il giorno 23 del mese di Ottobre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

1393417 del 02/10/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca. 
Alle ore 10:30 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Guaresi, Serio, Tusa e 

Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Marchese, Scarlata, Orilia e il Presidente Greco. Verificata la 

validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.   

E’ assistito dal Segretario l’Istr. Amm.vo Sig.ra Maria Patrizia Di Pisa. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente comunica che poiché non vi è la totale presenza dei consiglieri la votazione della Commissione 

Speciale Mare e oste verrà rinviata. 

Il consigliere Guaresi si rammarica in quanto ancora una volta si deve rinviare la votazione. Sono trascorsi 

due anni dalla consiliatura ed era stato chiesto di votare la commissione all’indomani del giuramento ma ad 

oggi nulla è stato fatto. Ricorda che la Costa Sud era in stato di abbandono e grazie alla costanza e 

all’impegno della commissione e del consiglio si è resa fruibile. Si dispiace che a tutt’oggi non si sia 

formata la commissione, spesso il consiglio non viene invitato perché non riconoscono la nostra istituzione. 

Il Presidente Savoca riconosce che ancora c’è tanto da fare per la Costa Sud, bisogna lottare in sinergia con 

le associazioni e la Pro Loco. 

Il consigliere Tusa informa che la Commissione Sport di cui è Presidente sta predisponendo delle proposte 

come valore aggiunto sperando che si possano realizzare per fare bella figura e permettere ai turisti e ai 

cittadini di usufruire della spiaggia.  

Il Presidente Savoca ricorda che il mare non è ancora balneabile ma la spiaggia può essere utilizzato come 

solarium. 

Terminata la discussione il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Guaresi, Tusa e 

Viscuso e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 15 ottobre 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:35. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Marchese, Orilia, Scarlata e il Presidente Greco. 

Alle ore 10:38 entra il consigliere Orilia. 

Si dà lettura del verbale del 16 ottobre 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:39. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Marchese, Scarlata e il Presidente Greco. 

Alle ore10:41 entra il consigliere Marchese. 

Si dà lettura del verbale del 17 ottobre 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:42. Risultano 

assenti alla votazione il consigliere Scarlata e il Presidente Greco. 

Alle ore 10:43 entra il Presidente Greco dà alcune comunicazioni e alle ore 10:44 lo stesso Presidente 

chiude la seduta 
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